
1.4. Відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення корупційних правопорушень
або правопорушень, пов’язаних з корупцією

1.4.1. Відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення правопорушень,
конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг
чи пільг, стягнені на користь держави

ОРГАНИ ПРОКУРАТУРИ

Звітністю, яка формується органами прокуратури, не передбачено обліку відомостей про кошти та інше майно,
одержані внаслідок вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією,
конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на
користь держави.

Поряд із цим, за даними ЄРДР, за січень–грудень 2025 року у провадженнях про корупційні правопорушення та
кримінальні правопорушення, пов’язані з корупцією, під час слідства накладено арешт на майно підозрюваних
вартістю 7 млрд 885 млн 537 тис. грн, у тому числі з метою спеціальної конфіскації на суму 1 млрд 411 млн 852
тис. грн, конфіскації майна на суму 3 млрд 117 млн 739 тис. грн. У закінчених розслідуванням кримінальних
провадженнях пред’явлено цивільні позови на загальну суму 4 млрд 336 млн 798 тис. грн.

НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

За інформацією НАБУ, впродовж 2025 року на користь держави за рішенням суду було стягнено:
- 65 878 249 грн;
- 722 938 грн;
- 6000 євро;
- криптовалюта - 0,39 ВТС;
- земельні ділянки – 10;
- автомобілі – 3;
- квартири – 2;
- житлові будинки – 1;
- нежитлові будівлі – 3;
- пристрої для зберігання криптовалюти – 2;
- комп'ютерна техніка;
-16 650 штук простих іменних акцій (загальна вартість - 509 000 000 грн ).
Конфіскація всього належного майна – 2 особи. Конфіскація ½ частини належного майна – 2 особи.

ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД

У 32 кримінальних провадженнях, розглянутих  ВАКС у 2025 році із постановленням вироку, судом ухвалено
рішення про застосування конфіскації майна або його частини як додаткове покарання до 51 особи. У 13
кримінальних провадженнях судом застосовано спеціальну конфіскацію – примусове безоплатне вилучення у
власність держави грошей, цінностей та іншого майна у випадках, встановлених статтею 96-2 КК України:
конфісковано коштів у національній та іноземній валютах на суму, еквівалентну 673 015 256 гривень, та інше
майно.

Згідно з вироками ВАКС, що набрали законної сили у 2025 році, до 29 засуджених застосовано додаткове



покарання – конфіскацію майна, з них 21 - за вчинення корупційних кримінальних правопорушень. 
До майна 10 осіб застосовано спеціальну конфіскацію, з них 7  - за вчинення корупційних кримінальних
правопорушень.

*Довідково: наведено загальні відомості за результатами судового розгляду ВАКС всіх кримінальних проваджень щодо
кримінальних правопорушень, віднесених до його юрисдикції (підсудності)

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

За інформацією Державної судової адміністрації України, загальна сума, облікована за рішеннями місцевих
загальних судів, становить 87 872 417 грн.

Згідно з вироками місцевих загальних судів  у справах про корупційні кримінальні правопорушення, що набрали
законної сили у звітному періоді, спеціальну конфіскацію застосовано щодо майна 278 осіб на суму 1 738 705 грн.

1.4.2. Відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок корупційних правопорушень,
повернуті в Україну із-за кордону, та розпорядження ними

СПЕЦІАЛІЗОВАНА АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОКУРАТУРА, НАБУ

3,37 млн євро (еквівалент 163,38 млн гривень) перерахувала до державного бюджету французька компанія
«SURYS», яка є учасницею справи НАБУ і САП щодо корупції на ДП «Поліграфкомбінат «Україна».

Угоду про судове врегулювання (Convention Judiciaire d’Intérêt Public) з компанією уклала Національна фінансова
прокуратура Франції, а згодом її затвердив суд у Парижі.

Досудове розслідування у Франції щодо компанії було пов’язано з можливим хабарництвом та вчиненням інших
кримінальних правопорушень у справі Поліграфкомбінату.

У межах роботи спільної слідчої групи перевірялись контракти контрагента Поліграфкомбінату – французької
компанії, яка за результатами досудового розслідування погодилася на судове врегулювання. Юридична особа
сплатила штраф та компенсувала шкоду, заподіяну державі Україна.
Спеціалізована антикорупційна прокуратура здійснювала координацію дій із захисту інтересів України у
французькому суді разом із Національною фінансовою прокуратурою (Parquet national financier) Франції.

В історії України вперше забезпечено подібний результат за наслідками діяльності міжнародної спільної слідчої
групи, до якої входили Україна, Франція та Естонія.
Деталі: https://cutt.ly/etwTL3XT

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ, РОЗШУКУ ТА
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ, ОДЕРЖАНИМИ ВІД КОРУПЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ЗЛОЧИНІВ
(АРМА)

АРМА здійснює заходи щодо налагодження комунікації та підготовки інформаційно-довідкових матеріалів з
метою повернення активів, на які накладено арешт та передано в управління АРМА.

Грошові активи у Великому Герцогстві Люксембург
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 15.07.2025 у справі № 757/25265/25-к задоволено
клопотання прокурора та передано АРМА для здійснення заходів з управління з метою забезпечення збереження
та збереження економічної вартості такі активи:

https://cutt.ly/etwTL3XT


- грошові кошти у загальній сумі 24 854 275,30 доларів США;
- цінні папери у вигляді комерційних векселів на загальну суму 10 150 000,00 доларів США.

Відповідно до інформації ОГП від 15.12.2025, запит про міжнародну правову допомогу направлено та наразі він
перебуває на розгляді в Офісі Генерального прокурора Великого Герцогства Люксембург, що діє в межах
юрисдикції Вищої ради правосуддя.

Грошові активи у Республіці Польща
У лютому 2025 року Офіс Генерального прокурора повідомив про направлення запиту про надання міжнародної
правової допомоги у кримінальному провадженні № 12021100000001479.

12.09.2025 АРМА отримало лист від прокурора Регіональної прокуратури у м. Варшаві, яким підтверджено, що
постановою Окружної прокуратури у Варшаві від 26.08.2025 у справі № 3041-6.Oz.660.2025. I грошові кошти у
сумі 4 813 658,99 доларів США та 292 897,15 євро вилучено на виконання ухвали Шевченківського районного суду
м. Києва від 10.03.2023. Зазначене рішення прокуратури не є остаточним та може бути оскаржене в установленому
порядку.

Наразі грошові кошти компанії Grainexpo OU залишаються на банківських рахунках Регіональної прокуратури у
Варшаві. Стороною захисту подано апеляційну скаргу на постанову Окружної прокуратури у Варшаві від
26.08.2025 у справі № 3041-6.Oz.660.2025.I.

Нерухоме та рухоме майно у Королівстві Іспанія
На території Королівства Іспанія знаходиться нерухоме та рухоме майно, щодо якого ухвалами слідчого судді
Печерського районного суду м. Києва від 06.12.2024 у кримінальних провадженнях:
- № 757/57556/24-к — ухвала про передачу в управління АРМА (житловий будинок);
- № 757/57558/24-к — ухвала про передачу в управління АРМА (офісне приміщення);
- № 757/57552/24-к — ухвала про передачу в управління АРМА (транспортні засоби).

Вказані судові рішення були передані компетентним органам Королівства Іспанія в межах механізмів міжнародної
правової допомоги з метою їх визнання та подальшого виконання на території цієї держави.

Станом на теперішній час відповіді від компетентних органів Королівства Іспанія щодо визнання зазначених ухвал
не надходило. Водночас АРМА здійснює періодичні звернення до органів прокуратури з метою актуалізації
інформації про стан розгляду відповідних матеріалів.

Яхта «ROYAL ROMANCE»
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 29.11.2024 у справі № 761/44574/24
накладено арешт на судно (яхту) «Royal Romance» та передано його в управління Національному агентству
України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів
(АРМА), з метою здійснення заходів з управління та подальшої реалізації.

13 жовтня 2025 року в Республіці Хорватія відбулася робоча зустріч з представниками Міністерства закордонних
справ та Міністерства юстиції Республіки Хорватія за участю представників Офісу Генерального прокурора
України, Міністерства закордонних справ України та Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Під час зустрічі було представлено поточний стан кримінального провадження та процесуальний статус яхти
«Royal Romance» в Україні, а також обговорено можливі шляхи реалізації активу відповідно до законодавства
Республіки Хорватія. Крім того, хорватській стороні було передано розроблену АРМА Стратегію реалізації яхти
«Royal Romance» за договором про розподіл активів для її аналізу.

Зазначена Стратегія передбачає реалізацію яхти відповідно до законодавства Республіки Хорватія з подальшим
укладенням Договору про розподіл активів. Такий механізм забезпечує спрямування фінансових результатів від
реалізації активу до державних бюджетів України та Республіки Хорватія, водночас гарантуючи справедливе та
пропорційне відшкодування витрат державі, яка здійснювала фактичні дії, пов’язані з управлінням або реалізацією
майна.

Під час робочої зустрічі хорватська сторона повідомила про готовність визнати рішення українського суду та
забезпечити реалізацію судна відповідно до визначеної Стратегії.

Також, з метою запобігання затягуванню кримінального провадження, Офісом Генерального прокурора України
подано клопотання про встановлення стороні захисту граничного строку для ознайомлення з матеріалами
досудового розслідування. За результатами розгляду зазначеного клопотання встановлено граничний строк
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до 20 лютого 2026 року.



Літаки Ан-124-100
Ухвалою Святошинського районного суду м. Києва від 21 березня 2022 року у справі № 759/3607/22 накладено
арешт на 12 повітряних суден у межах кримінального провадження № 12018110000000436 за ознаками вчинення
кримінального правопорушення, передбаченого частиною другою статті 364 Кримінального кодексу України.

Із зазначених 12 повітряних суден арешт фактично застосовано до одного повітряного судна на території Канади
та до трьох повітряних суден на території Федеративної Республіки Німеччина. Інші вісім повітряних суден
здійснюють польоти або перебувають на території держав, які не приєдналися до санкційної політики України та
Європейського Союзу, спрямованої на протидію збройній агресії Російської Федерації, з метою унеможливлення їх
затримання.


